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Izveštaj nezavisnog revizora 
 
 
VLASNICIMA 
 
JAVNO PREDUZEĆE ELEKTROPRIVREDA SRBIJE, BEOGRAD 
 
 
Izvršili smo reviziju priloženih pojedinačnih finansijskih izveštaja Javnog preduzeća 
„Elektroprivreda Srbije“, Beograd (u daljem tekstu: „Društvo“) koji se sastoje od pojedinačnog 
bilansa stanja na dan 31. decembra 2013. godine, pojedinačnog bilansa uspeha, pojedinačnog 
izveštaja o promenama na kapitalu i pojedinačnog izveštaja o tokovima gotovine za godinu koja 
se završava na taj dan, kao i napomena, koje sadrže pregled osnovnih računovodstvenih politika 
i ostalih obelodanjivanja. 
 
Odgovornost rukovodstva za finansijske izveštaje 
 
Rukovodstvo je odgovorno za sastavljanje i istinit i pošten pregled finansijskih izveštaja u 
skladu sa Zakonom o računovodstvu Republike Srbije, i za uspostavljanje takvih internih 
kontrola za koje se smatra da su relevantne za pripremu finansijskih izveštaja, koji ne sadrže 
materijalno značajne greške, nastale bilo zbog pronevere ili zbog grešaka u radu. 
 
Odgovornost revizora 
 
Naša odgovornost je da na osnovu izvršene revizije izrazimo mišljenje o priloženim 
finansijskim izveštajima. Reviziju smo izvršili u skladu sa Zakonom o reviziji Republike Srbije 
i Međunarodnim standardima revizije. Ovi standardi zahtevaju da se pridržavamo etičkih 
zahteva i da reviziju planiramo i obavimo na način koji nam omogućuje da steknemo razumni 
nivo uveravanja da finansijski izveštaji ne sadrže materijalno značajne greške. 
 
Revizija obuhvata obavljanje procedura u cilju prikupljanja revizorskih dokaza o iznosima i 
obelodanjivanjima u finansijskim izveštajima. Izbor procedura zavisi od naše procene, 
uključujući i procenu rizika od materijalno značajnih grešaka u finansijskim izveštajima, 
nastalih bilo zbog pronevere ili zbog grešaka u radu. U proceni rizika uzimamo u obzir interne 
kontrole, koje su relevantne za sastavljanje i istinito i objektivno prikazivanje finansijskih 
izveštaja, sa ciljem kreiranja odgovarajućih revizorskih procedura, ali ne i za svrhe izražavanja 
mišljenja o efektivnosti primenjenih internih kontrola. Takođe, revizija obuhvata i ocenu 
adekvatnosti primenjenih računovodstvenih politika i opravdanosti značajnih procenjivanja, 
koje je rukovodstvo izvršilo, kao i ocenu opšte prezentacije finansijskih izveštaja. 
 
Smatramo da su revizorski dokazi koje smo pribavili dovoljni i odgovarajući i da pružaju osnov 
za izražavanje našeg mišljenja sa rezervom. 
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Osnove za mišljenje sa rezervom 
 
Kao što je obelodanjeno u napomeni 16. uz pojedinačne finansijske izveštaje, nekretnine, 
postrojenja, oprema i nematerijalna ulaganja  iznose RSD 17.929.023 hiljada, sa stanjem na dan 
31. decembra 2013. godine. Navedena sredstva uključuju i nematerijalna ulaganja u pripremi u 
iznosu od RSD 1,753,849 hiljada, investicije u toku u iznosu od RSD 4,223,275 hiljada, 
zemljište i građevinske objekte u iznosu od RSD 4.459.659 hiljada, koji se odnose na projekat 
izgradnje termoelektrane „Kolubar B“ i „Nikola Tesla B3“, a koja su odlukom Upravnog odbora 
Javnog preduzeća „Elektroprivreda Srbije“ od 17. jula 2009. godine pripojena Društvu u 
procesu odvajanja dela imovine i obaveza zavisnog privrednog društva Termoelektrane „Nikola 
Tesla“ d.o.o., Obrenovac.  Predmetna imovina namenjena je zajedničkoj izgradnji pomenutih 
proizvodnih kapaciteta sa potencijalnim strateškim partnerom i to kao nenovčani ulog u buduće 
zajedničko preduzeće, što do današnjeg dana još nije realizovano. Imajući u vidu napred 
navedene činjenice kao i postojanje značajne neizvesnosti u pogledu buduće realizacije planova 
izgradnje, smatramo da postoji osnov za umanjenje vrednosti navedene imovine. Rukovodstvo 
Društva nije procenilo nadoknadivu vrednost ovih sredstava sa stanjem na dan 31. decembra 
2013. godine i shodno tome nije utvrdilo da li postoji potreba za eventualnim priznavanjem 
obezvređenja u skladu sa zahtevima MRS 36 „Obezvređenje imovine“. Nisu nam prezentirani 
odgovarajući podaci na osnovu kojih bismo mogli da utvrdimo nadoknadivu vrednost ovih 
sredstava i da na osnovu toga kvantifikujemo potencijalne efekte obezvređenja istih na 
finansijske izveštaje za 2013. godinu. Ovo pitanje bilo je predmet rezerve u mišljenju revizora 
na finansijske izveštaje za 2012. godinu u delu koji se odnosi na iskazano stanje investicija u 
toku. 
 
Kao što je obelodanjeno u napomeni 19. uz pojedinačne finansijske izveštaje, Društvo je u 
okviru dugoročnih finansijskih  plasmana iskazalo sredstva po osnovu zajedničkog ulaganja u 
akumulaciju vode „Rovni“ u iznosu od RSD 637.205 hiljada, a koja su na Društvo preneta 
prilikom napred pomenute statusne promene iz 2009. godine. Navedena ulaganja izvršena su sa 
ciljem da se obezbede neophodni uslovi za planiranu izgradnju i rad termoelektrane „Kolubara 
B“. Od momenta kada je Društvo preuzelo ova ulaganja na njima nije bilo daljih promena, 
Društvo nije ostvarilo bilo kakve ekonomske koristi po osnovu ovih ulaganja, a neizvesno je i 
priticanje budućih ekonomskih koristi. Sa stanjem na dan 31. decembra 2013. godine Društvo 
nije utvrdilo nadoknadivu vrednost ovih ulaganja i shodno tome nije utvrdilo postojanje osnova 
za eventualno obezvređenje ovih ulaganja  putem svođenja na njihovu nižu, nadoknadivu 
vrednost, kako se to zahteva po MRS 36 „Obezvređenje imovine“. Na osnovu raspoloživih 
informacija i dokumentacije nismo bili u mogućnosti da kvantifikujemo efekte ovog odstupanja 
od MRS 36 na priložene finansijske izveštaje za 2013. godinu. Ovo pitanje takođe je bilo 
predmet rezerve u mišljenju revizora na finansijske izveštaje za 2012. godinu.  
 
Mišljenje sa rezervom 
 
Po našem mišljenju, osim za efekte pitanja koja su navedena u Osnovama za mišljenje sa 
rezervom, pojedinačni finansijski izveštaji pružaju istinit i pošten pregled, po svim materijalno 
značajnim pitanjima, finansijskog položaja Društva na dan 31. decembra 2013. godine, rezultate 
poslovanja i tokove gotovine za godinu koja se završava na taj dan i sastavljeni su u skladu sa 
Zakonom o računovodstvu Republike Srbije. 
 
  



ABCD 

3 

Ostala pitanja 
 
Reviziju pojedinačnih finansijskih izveštaja Društva za godinu koja se završila 31. decembra 
2012. godine obavio je drugi revizor koji je izrazio mišljenje sa rezervom na te finansijske 
izveštaje u svom izveštaju izdatom 10. maja 2013. godine, usled nemogućnosti da se uveri u 
nadoknadivu vrednost osnovnih sredstava u pripremi i nadoknadivu vrednost dela dugoročnih 
finansijskih plasmana, kao i usled nemogućnosti da utvrdi amortizovanu vrednost po metodi 
efektivne kamatne stope za beskamatne obaveze iskazane u okviru dugoročnih kredita i ostalih 
dugoročnih obaveza.   
 
 
Beograd, 22. septembar 2014. godine  KPMG d.o.o. Beograd 
   
 (M.P.)  
   
  Ivana Manigodić 
  Ovlašćeni revizor 
 






























































































































































